



微健康

让养生活活起来

2014年12月31日 星期三 编辑:刘书芝 美编:张妍 校对:王阳

当科学力量、热情服务与创新实践融会结合时,会营造一个怎样的医院? 郑州中原医院扎根河南30年,用硕果累累的实践,给了我们最生动的诠释。

秉承“质量、服务、诚信、奉献”的理念,郑州中原医院在科学管理、医疗质量、医院文化等方面积极探索和实践,已发展成为集医疗、科研、预防、康复为一体的大型综合性公立甲级医院。医院不断提高医疗服务水平,切实履行公立医院的公益责任,坚持推行以低标准收费,提供高品质医疗服务的惠民政策,奉行以人为本、求实创新、精益求精、服务至上的办院宗旨,让百姓切切实实感受到了医疗保障的实惠,成为了百姓信得过医院。 郑州晚报记者 蒋晓蕾

扎根河南30年 便民惠民温暖百姓

郑州中原医院,老百姓看得起病的公立医院

强化科技 打造高水平的优势专科

“面对医疗体制改革的深入推进,医院在经营发展中,必须具备一种不断创新的精神,才能主动适应内外环境变化,在激烈的市场竞争中立足于不败之地。”谈起这几年的发展变化,院长王万义体会深刻。

几年来,以“科技兴医为先导”,以学科建设铸就医院卓越品牌,瞄准医学发展前沿,以重点科室发展建设为龙头,带动多学科共同发展进步,通过名医带名科,名科带名院,带动全院整体医疗技术水平的提高,创造了多个省内第一,更缓解了全市人民“看病贵、看病难”的问题。

随着医疗业务的不断扩展,临床需求日益增加,为给百姓提供更优质的医疗服务,在政府及卫生局的大力支持下,2010年,医院再次投资1000多万元进行全面装修,改造建成了现代化的层流净化手术室,更新大批医疗设备,引进德国WOLF宫、腹腔镜系统、麦迪逊彩超、美国超导凝固刀、海扶超声聚焦刀等

先进医疗设备,标志着医院在诊疗技术方面又迈上了一个新台阶。

微创治疗技术是郑州中原医院的一张王牌。“要想更好地为老百姓的健康服务,一定要有国际尖端的医疗技术。”王万义告诉记者,这先进的医疗技术是治疗大疾病、开展大手术的基础条件,先进的医疗设备可以提高诊断的准确率,治疗的成功率,加速病人身体康复。

男科采用中西医结合取得了较好的疗效。强专科带动了全院的飞跃,郑州中原医院拥有国内外知名专家教授组成的团队,在治疗前列腺疾病方面有独特疗法;在治疗泌尿生殖感染方面经验丰富;擅长中西医结合的方法治疗男子生理功能障碍;并且大力发展微创外科技术,把腹腔镜、激光手术刀等先进技术结合起来,用细长器械代替传统手术刀,减少创伤和出血,减少疼痛和痛苦,得到了同行和患者的普遍赞誉和认可。

保障惠民 承担公立医院社会责任

公立医院承担着处理公共卫生事件的重要任务。对此,王万义有着深刻的认识,他说:“公立医院的性质决定了我院在应对突发公共卫生事件中不可推卸的重大责任,要予以高度重视。”王万义说,医院始终将公立医院的公益性作为立院之本,坚持惠民、便民这一承诺不变,积极推行临床路径管理、检查结果互认、减少抗菌药物使用率,降低患者住院费用,为患者减轻经济负担。

郑州中原医院在大力推行诚信建设、人文服务的同时,更率先制订了“亲情服务温馨化、全程导诊便捷化、预约就诊网络化、质量管理规范化、就诊环境舒适化”的诊疗服务系统。同时,为方便患者就诊,医院还推行“一医一患一诊室”、“初诊病人必须15分钟”的制度,以满足不同患者的不同要求。

医院坚持“患者至上,质量第一,全心全意为人民服务”为宗旨,牢固树立“医患关系零距离”、“医疗质量零缺陷”、“医疗服务零投诉”服务理念。开设了全年无假日门诊;增设

专家、专科诊室;设立咨询台,增加流动导医护士,实现全程医疗导诊服务;免费赠阅健康资料等,全面弘扬“高尚医德、高超医术”的华益慰精神,提高医疗服务质量。

对于病人来说,时间就是生命。郑州中原医院严格按照国家收费标准,始终把社会效益放在首位,坚持药品价格、各项检查检验项目收费公开。医院不断在患者中开展对医务人员满意度调查,缩短患者等候和各项检查预约报告时间,彻底解决了挂号长、取药长、交费时间长、看病时间短的问题。

“服务民众、诚信奉献,是公立医院和每一名医务工作者必须履行的社会义务。”王万义介绍,无论在什么情况下,郑州中原医院都将落实便民、利民措施作为加强医疗服务工作的创新点和突破点,推行“先诊疗,后结算”模式、提供方便快捷的检查结果查询服务、导医服务和即时结算服务,使就医流程井然有序、顺达通畅,郑州中原医院建立起了百姓与医院间的信息桥梁,呵护着诸多患者的生命健康。



郑州中原医院

ZHENGZHOU ZHONGYUAN HOSPITAL

老百姓看得起病的公立医院

因业务发展需要, 构筑全方位、多层次的人才队伍, 特高薪诚聘医疗精英和各学科带头人

A 行政管理人员

院长、业务院长、医务科长、办公室主任、护理部主任、感控办主任、医保办主任、门诊部主任、后勤部主任、客服部主任、外联办主任、办公室文员。

B 各专业临床医师、医技、护理人员

临床医师: 妇科、泌尿外科、内科、外科、儿科、皮肤科、中医科、中西医结合科、针灸科、放射科、麻醉科、手术室、住院医师、医助。
医技人员: 心电图医生、B超/彩超医生、检验师、药剂师。
护理专业: 各科护士长、护师、护士、导医。

C 其他职位人员

电话咨询、文案策划、平面设计、竞价、市场营销、收费员、厨师、司机、保安、保洁等, 有相关工作经验者优先。

注: 因版面有限, 其它招聘岗位请拨打招聘专线或投简历至邮箱: zzzzyy67666553@126.com



上述岗位需证件齐全, 有相关工作经验者优先录用。请携带身份证及相关证件到中原医院办公室面试

面试地址: 郑州市中原路与桐柏路交汇处西100米(中机六院对面) 招聘专线: 67666553 18538231313